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»Ne prihajam s podeželja, odraščala sem v mestu. 

Že od malih nog ljubim tako mestno življenje, 

kavice na soncu in gledališče, kot tudi bližino 

narave, travnikov, gozdov, hribov in dolin ter vsega, 

kar srečamo na poti. Če bi me v osnovni ali srednji 

šoli vprašali, ali bom kdaj študirala ali delala v 

gozdarstvu, bi se verjetno zasmejala, ker bi se mi to 

zdelo nemogoče. Vedno sem si namreč 

predstavljala, da bom delala v šolstvu, v visokih 

petah, krilu in z urejenimi nohti. A pot se je obrnila 

drugače. Ker nisem bila sprejeta na študij biologije, 

sem skoraj po naključju pristala na študiju 

gozdarstva. Pred vpisom sem na hitro preletela 

predmetnik, ki se mi je zdel zanimiv, in si rekla da 

bom poskusila. In sem res, pa ne samo poskusila, 

temveč sem se poglobila v čar gozdov in 

gozdarstva. Študij je minil kot bi mignil in postala 

sem magistrica inženirka gozdarstva. Svoje prve 

zaposlitve v resnici nisem veliko iskala, ker me je 

našla kar sama. Pravzaprav me je našla moja 

mentorica magistrskega dela. Ravno takrat je iskala 

nekoga za delo na projektu, in tako sem začela 

svojo pot na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive 

gozdne vire. Najprej kot raziskovalka, nato kot 

strokovna sodelavka, danes pa kot asistentka. 

 

Slovenska ambasadorka  
v gozdarstvu 

Delo na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire mi je pisano na kožo, saj mi poleg dela v 

pisarni (in visokih pet, krila ter urejenih nohtov) omogoča vse, kar si lahko želim, od poučevanja, 

nastopanja, dela v naravi in dela z ljudmi. Kot asistentka se vsak dan srečujem s študenti, ki včasih 

potrebujejo spodbudne besede, drugič pa nekoliko več potiska. Zavedam se, kako pomembno je delo 

pedagogov, ne le zaradi predaje znanja, temveč ker so pedagogi lahko zgled, tako kot je meni moja 

mentorica in sodelavka vzornica. Morda bom nekoč tudi sama postala komu vzornica, navdihnila 

nekoga in mu pokazala, kaj vse je mogoče. Prav zato sem izredno vesela, da sem lahko postala del 

programa ambasadork v gozdarstvu. Verjamem, da gozdarstvo ni le poklic, temveč nekaj, kar 

povezuje ljudi z naravo in ustvarja prihodnost.  

Upam, da bom s svojim poslanstvom  

kot ambasadorka lahko del te prihodnosti.« 


